

# 郑州晚报

明天天气	
晴转多云	19℃-34℃
晴	18℃-31℃

零售价 0.50 元

新闻热线 67659999

东区热线 60955266

发行热线 67655600

广告热线 67655668

郑州日报社主办

国内统一刊号 CN41-0002 邮发代号 35-4

http://www.zynews.com 第10652号

用新闻纸建设郑州

## 这一刻,我们用泪水浇灌希望

汽笛呜咽,警报齐鸣,天地同悲,山河动容。默哀3分钟,举国上下一片肃穆,为了数万名在汶川大地震中的遇难者,为了数十万痛失亲人的人,2008年5月12日14时28分,我们把这一刻作为永远的记忆,定格在心灵深处。

3分钟默哀不算长,但我们分明感觉到心灵中难以承受的沉重。一场强烈的大地震,使7天前的这一刻成了中华民族永远的痛。我们在心底向命运之神发出愤怒的追问:何以无情地夺走我们兄弟姐妹的生命?

3分钟默哀不算长,默默告诉自己:不要哭、不要哭,可泪水还是夺眶而出。那只伤痕累累却仍握紧一支笔的小手,那位张开双臂俯身护住4个学生的老师,那个临终前给怀中的婴儿留下“亲爱的宝贝,如果你能活着,一定要记住我爱你”手机短信的母亲……这一个个发生在灾区的情景,无不震撼着我们的的心灵。

默哀,因为珍惜每一个生命;默哀,因为对生的不懈追求。为遇难者唱一曲生命的挽歌,为幸存者鼓起更好地活下去的勇气。活着的我们,要把遇难者未成年的儿女抚养成人,为他们年迈的双亲养老送终,了却逝去者未了的心愿,尽一份同胞应尽的义务。

因为珍惜生命,我们心手相连,同气连心,在悲痛中送别离去的人们;因为不懈的追求,我们凝聚起前所未有的勇气和力量,擦干眼泪毅然前行。我们知道,灾难还会有,但前头永远有光明。

告慰死者的灵魂,抚平生者的创伤,这一刻,我们用泪水浇灌希望。

# 共和国默哀 爱与希望同在

